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Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI 
A esperança de um novo Trairi 
81tnio 2021 • 2022 
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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (131) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA ONZE (1 J) DO MtS DE MAIO DO ANO 2023 (DOIS 
MIL E VINTE E TRÍS), ÁS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 1 7h00 do dia onze (11) do mês de maio do ano 2023 ( dois mil e vinte e três), no PJenário da 
Câmara Municipal de Trai.ri em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas 
Moura (Presidente), Luíz Coêlho Braga ( Vice-Presidente), Vivianne Pinto Macêdo Rocha (1ª 
Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2ª Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura 
Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires 
Magalhães, José Fabio Praciano de Sousa, José Ari Guedes, Manoel Genival dos Santos 
Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e 
Raimundo Barbosa Gomes. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente 
Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Décima Segunda (12ª) 
Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 04 de maio de 2023 e aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias 
sobre a Mesa. Projeto de Lei nº. 018/2023, que "dispõe sobre o auxílio financeiro para os grupos 
juninos do município de Trairi, e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. 
Projeto de Lei nº. 004/2023 que "dispõe que um logradouro público (rua sem denominação oficial 
- RDO), em Mundaú Trairi, seja denominado de Rua Raimundo Miranda de Oliveira, e dá outras 
providencias", de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. Projeto de Indicação nº. 
001/2023, que solicita o envio de projeto de lei para apreciação do poder legislativo, com o 
objetivo de reduzir a proporção populacional para a quantidade de vagas oficiais para o serviço de 
táxi no município de Trairi, determinando que haverá 0l(uma) vaga para cada 800 (oitocentos) 
habitantes, de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. Após a leitura as Indicações serão 
encaminhadas a quem de direito, conforme o Artigo 142º do Regimento Interno. Declarada aberta 
a ORDEM DO DIA, posto em discussão e após, em votação o Projeto de Lei nº. 018/2023, que 
"dispõe sobre o auxílio financeiro para os grupos juninos do município de Trairi, e dá outras 
providências", de iniciativa do Poder Executivo, com parecer favorável à tramitação, sendo 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Peço a senhora secretária que faça a leitura 
das demais matérias em pauta Projeto de Lei oº. 004/2023 que "dispõe que um logradouro público 
(rua sem denominação oficial - RDO), em Mundaú Trairi, seja denominado de Rua RaimW1do 8 
Miranda de Oliveira, e dá outras providencias", de iniciativa do vereador Robson Vicente 
Nogueira. Após a leitura encaminho para as comissões competentes. Aberto o Grande Expediente. 
Pelo Senhor Presidente foi solicitada a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da 
Tribuna. Pela ordem de inscrição foi facultada a palavra ao vereador Robson Vicente Nogueir 
agradece ao Prefeito Municipal pela assinatura da ordem de serviço para reconstn1ção da Creche 
Zumira e a assinatura do Termo de Fomento melhorando os repasses financeiro aquela instituição 
educacional, agradece ainda a presença dos demais vereadores que foram a sua comunidade '"" 
prestigiar aquele momento. O vereador justifica a necessidade de ampliar os serviços de táxi 
visando atender de forma eficiente aos munícipes trairienses, vez que a população do Município 

ve um aumento significativo nos últimos anos, confonne verificado pelos dados dos censos ( 
de ográfico do IBGE e assim estar encaminhando ao Poder Executivo sua indicação. O vereador ,~0 
en explicar ao povo de sua comunidade que a falta e o atraso na reposição das luminárias na 0 

c jdade de Mundaú é devido aos tramites das licitações antes de realizar a compra e a culpa 
- é de sua pessoa. O vereador Luiz Coêlho Braga chama atenção para falta de fiscalização e 
colhimento dos animais que c • ados soltos nas estradas, já é motivo de vários acidentes e com, 

7m 

' 1, 
( 



--------------------·- - ••• - • --·---------------------

*~ , Estado do Ceara 

it CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI 
__./"'J A esperança de um novo Trairi 

•"' / 8,ênlo 2021 - 2022 
-q,,._;~1 

Vttnnas fatais, so 1c1ta aos orgaos cotnpetentes que mtens1 1que as isca 1zaçoes e que seJa rea 1za o 
um trabalho de fonna adequada. Parabeniza aos grupos juninos pelo incentivo financeiro 
conquistado através da Prefeitura Municipal e aprovado por esta Casa. O vereador esclarece a 
população que nem sctnprc a prefeitura pode realizar serviços e obras de forma imediata, pois é 
necessário obedecer às leis que regem um processo licitatórios e prazos para serem cumpridos e 
quem não entende fica criticando e denegrindo a imagem da Gestão. Com a palavra o vereador 
Manoel Genival Santos Souto registra sua homenagem ao dia das mães e lamenta por sua mãe 
não estar mais por perto e aconselha os demais que aproveite o máximo que puder sua mãe. O 
vereador fala de sua insatisfação com os órgãos fiscalizadores e perseguições contra aqueles 
motoristas que infelizmente não tem condições de tirar habilitação e manter seus impostos em dia, 
são trabalhadores que vivem lutando para manter suas famílias e precisam desses transportes. Faz 
um apelo ao Governador do Estado que tenha mais compreensão com esses povos mais humildes. 
O Senhor Presidente se manifesta para registrar a realização da audiência pub1ica para tratar sobre 
a Lei de Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2024, no dia 09 de maio com a presença dos 
técnicos encaminhados pela Prefeitura e a Procuradora desta Casa, estiveram presentes secretários 
municipais e a sociedade, na ocasião foram apresentadas pela Assessoria da Prefeitura as metas • 
fiscais referentes aos exercícios de 2021 e 2022, em obediência a Lei de Responsabilidade Fiscal. 
E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, 
Primeira Secretária Vivianne Pinto Macêdo Rocha, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se 
aprov~ será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara 
Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em onze (11) de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três). 
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